

There are no translations available.



В августе этого года популярный мужской аромат [Cartier Declaration](#), созданный парфюмером Жан-Клод Эллена в 1998 году, изменит свое звучание и сущность. Новый аромат будет носить название *Cartier Declaration d'Un Soir*. По сути, он сохранит в себе холодное специевое звучание оригинала, но станет значительно импульсивным благодаря пикантному кардамону, перцовыми нотами в начале и сандаловой древесиной в базе аромата. Идея заключалась в том, чтобы не сильно менять то, что и так хорошо. Новый *Cartier Declaration*

d'Un Soir прекрасно подойдет для вечерних выходов.

Автором нового аромата является штатный парфюмер дома [Cartier](#) Матильда Лоран. Она признается, что новинка заставит мужское сердце биться чаще, подталкивая к откровенным признаниям и новым ощущениям.

Форма флакона напоминает классический вариант, но на сей раз у него более резкие угловатые очертания. Крышечка похожа на циферблат ручных часов [Cartier](#).

Новый аромат Cartier Declaration d'Un Soir появится в продаже в виде туалетной воды во флаконе объемом 100 мл.